F56[E] HFHEBEARELBERAE | FH26%4526H (1)
#& F2IEHFHELEREFREAR WP/ IS (i 200

b2

2 H 1 {51 2 {iI 3 {i 4 {51 5 {3 6 {i 7 i1 8 {ir
100m HE)ll 2(3) 11.46 |'&H Z5%03) 11.72 125 #iks(3) 11.89 | KA1 PRIFE®) 11.97 |5 B &) 12.00 | & H FE3}03) 12.16 [[LUFd 22HEQ3) 12.20 | KB #H.(3) 12.27
J&:+0.9 FHREH JE Z R 1L A A AKZEH Al EHHP i PN E=ias
200m EEF JRAL(3) 23.79 | BB ¥E=H(3) 24.46 faAS FK(2) 24.56 |l 5LE(3) 24.63 |/ HK@O) 25.39 7N EAR®03) 25.49 % KHh(3) 25.66 |#)E 2E%k(3) 25.83
J&:—0.8 K EH Fl&r B )1 A FHREH [AIEEH = Tl N
400m T BAE(3) 53.37 | KA #1(3) 53.49 | k¥ Al—(@3) 53.87 /NP JEE(3) 53.94 | R FH(3) 55.71 /I BERR(2) 56.14 |INL#EZ2I(3) 56.20 | FHAT BE4H) 56.30
EEEF GEEIni =i =la B ik EHA GRS il e ARZEH
800m EA FH/A(3) 2:06.94 | KA BHAR(3) 2:07.13 |BH #HI(0) 2:07.18 | EAMR==A(3) 2:09.25 A &(3) 2:09.99 |[HAS SERE(3) 2:10.42 | HEHE—EH(3) 2:10.92 |[=HE %) 2:11.49
iRl s = A SEE T Z 1 FHREH KT Yl
1500m Bgy  E(3) 4:20.97 |EfE 1ATHE3) 4:21.28 |J5RE  FL(3) 4:27.07 1L £5(3) 4:30.69 | KB FEL(3) 4:34.39 |FEE HEEQ3) 4:35.29 @Y ZE(3) 4:35.74 |08 Bk (3) 4:35.86
etiidas HREH & H EHEEHp s il KT Z K
h 3000m FEA KHH(3) 9:12.50 |#BIRg BE=F(3) 9:17.52 |SFH FHk(3) 9:20.01 (P95 MI5(3) 9:25.03 ¥ & BEH(3) 9:26.86 |Ffn  BE(3) 9:35.15 | K& /1(3) 9:35.83 |EJF 2z AK(3) 9:35.84
PRI & HAH e GRllEALS KJFEH EHEEF KA iRl
110mH(0.914m)| NEE KE®?) 16.23 | FJR 4 1(3) 16.42 ARH H:AE(3) 16.55 157Kk #1Z0) 16.81 [T & K(@A) 16.83 K2 FEAK®) 17.63 & HBEEARER?) 18.05 [fEH #3FE(©) 18.32
A:-2.6 i e e GEls RO HEEH KT FHREH
4x100m |[HkEH 45.22 |FHEpILH 45.24 | AR 45.80 |l 47.07 |ALEgH 47.23 | FHT 47.41 \BkLBH 47.51 | Kuh 47.53
P N YN K FR(3) 4B BEB(2) UTHE F—(3) W H5EQ2) HAH Q) ¥R ER) R #30(3)
NP B R(3) Vi HEA(3) AR fhE2) B RA(3) whl K—(3) ILIFE Z2HE(3) EA EKREB) A JEHE(3)
" PEAE s (3) KB #(3) EA OB NH FEEAG) R HiA®) B A(3) WK B TA Q)
En M)l IB(3) el AR Pal WL (3) G #ESH3) Sk KB(3) ! 6)) (RSN 2596) N FRE(3)
E =Bk WA KASH(3) Im70 |7&EK £LEG) Im70 |18 THEQ) 1m67 | FEE(2) Im64 | KAt KBGH(3) Im61 | Eh EAQ2) 1mb8 |[#AIR FFH(2) Im58 | L)1 53(3) 1m55
L K LS KIEH AL H JET CilIEALS Erh
E M Bk /N HEEA3) 6m35 |JNfE  1H(3) 6m25 | EH H K@) 6ml18 =B JRAL2) 6mo8 % H KE(3) 5m92 AL FHAR(3) 5m91 | HEE(2) 5m78 |H H I (2) 5m70
KA +1.6 & H -0.6 [ HkILEH +1.6 | H L +0.0 |fH1E +0.3 | EEF A +1.5 |5 +1.8 |JFLH +0.1
= BBk R EA3) 11m87 |#F F HEF&@3) 11mb53 | HiF #E(3) 11m50 |/ Fn4(3) 11m42 |#F F ZRE(3) 11m32 |JHIKF  2(3) 11m23 |3 72K03) 11m05 | FHAIFAEA) 10m97
iia +1.4 [f& WA +1.3 | FBpr +1.5 | H¥ e -1.4 |[FHIIEH +0.7 |f&H A +0.6 | KJFh -0.9 | LB -0.1
fa L $%(5.000ke) B ®&AH(2) 11mb5 =8 IIZ(3) 11m30 |HE 8 K(3) 9m91 | =4F 5LEA(3) 9m75 |\FEF] %EQ) Im68 B E  BH(3) 9m48 7k H & A2) Im03 |¥EH  FHQ) 8m84
B HE A2k FEHHP A k& JSHi AL A EHF
Mg Rel JIKE(3) 33m26 |H A HE1(3) 31m36 | £ A7 (3) 30m74 [P JEAR®G) 28m48 | drBd KHu(3) 27m95 | &G KIEQ) 26m07 |7E)I EyR(2) 24m34 | EK(3) 23m35
AE L LB Gk e el )1 AEr b KJEH PEi&
100m =K #HEO) 12.63 | EH H#EZE(Q) 13.20 [fEfy EH3(3) 13.28 & HZ(3) 13.47 | KAl =5&3) 13.50 | B#E(3) 13.52 ‘AR R$52) 13.55 [N AF®R) 13.65
J&:+0.1 P R HkE N HkEH EHH KL FFH Tl e GEEINi
200m HE R (2) 27.02 |JE1l BZEL(3) 27.48 (LA HKHK(3) 27.60 |41 #HAERQ) 27.99 25 ) ThE(3) 28.40 |77 E(3) 28.75 W% AfE3E(2) 29.03
&:-2.5 ZNIEE LS K H A FHREH T FHREH AL H
800m HORm@3) 2:23.00 | E&2 FEH(3) 2:23.29 51l B53E(2) 2:23.75 | Fi#E EB{EQ) 2:26.91 |BEA HELE(3) 2:28.99 YeH BAH2) 2:29.47 | =& YEH(@3) 2:30.65 [JHJED T A (2) 2:33.32
5 PE A K JE s ik B2 ARZHEH HREH
1500m =K FhQ2) 4:55.65 | #=(3) 5:01.65 |HAT AKE3) 5:02.58 |4 14 BEF-(2) 5:03.70 |40 N SE4EH(3) 5:03.70 |5t HEZRQ) 5:08.38 | F1& #H=(2) 5:08.71 |NE  ZE(©2) 5:08.92
th LB i<ia mIEH KIEH b= A JEHH A ARZHH 2
100mH(0.762m)| Fil =1X575>(3) 15.13 [ 2£me(3) 15.48 | K £ H(@3) 15.77 /N EAET(3) 15.78 |[A M&FE(3) 16.21 |ZEfE BHE(3) 16.26 |#£ 4 AR BAFE(3) 16.28 |32 HEZ3(3) 16.45
J&:+0.7 HREHF Jis [ H GEEds s ikt s S s ikt A
4x100m |[FHKEH 51.00 | 51.62 | RJELH 51.75 |BiEH 52.45 | ALFgH 52.84 |- 53.09 |EEF 53.26
ol N 6) R EA6) BelE %4(3) FA Q) AR ELHE2) B #F-3) KIFLRR A7 (3)
F1=13503) B BE©) Sl K E(3) H E4O) B R EEEQ) JERE BAE(3)
FE HZE@3) e e 6)) B EFEQR) fifr EEAE(R) B AVEQ2) T JLYLLERE) LT (3)
" EA #EER) SO (6) A EE(3) J5) 11V 2 #(3) e % R (2) K B2 P B3E(2)
El E =Bk H EZ=G) Imb52 | A EEQ) Im52 |¥&  MEFE(R) Im46 |HE E=H5Q) 1m43 |5fr:  FH ©<(3) 1m43 |5A7: I3 Z£(3) 1m43 | Eir(2) Im35 |87 BEG) 1m35
KR e = A i maE T WkaH & H H = R GEEINis
EME Bk A BE(3) 5m24 |J= )15~ Hi(3) 5m19 &I EQ2) 5ml12 |JIHELH(3) 4m85 | HZ(3) 4m71 KAfE E3) 4m64 | K7 1E(3) 4mb8 |THA Z33(3) 4mA48
K H +2.0 BB +2.0 |J5 A +2.7 | dbp +0.9 B +0.8 | EEF +0.3 | P +0.6 | AEH -0.3
fai$%(2.721keg) 1A FEHL(3) 10m86 | f&75(3) 10m11 | 28-(3) 9m51 | E EIEQR) 9m49 |FFH-H<00(3) Im16 | FAT TFHE3) Im15 |IEHE Q) 8m98 |fEHMH Tme(3) 8m86
L & H PEA HREH HREHF KiFFH Gl 15
F# 1% NH % H(3) 32m81 | FRAHE(3) 28m61 |EA #Doe(3) 27m08 |REB =EAE(3) 26ml13 | H FAEGR) 25m71 | R SEAR(2) 25mb6 |[AAT  BE(2) 25m10 | RAx(3) 22m05
KA RJEH HJI&H (gl & H LS LB HkEH

MRGUIRIL ) TRFR X T — RS 21 O R RL

1/3




Fo6[A] HRHTERMEEXRELFEEASR P 2644526 (1)
R B2 IEWFHELEREFEAS o it s

f2H 1{iL 2 {ir 3 i 4 i1 5 {iL 6 {iL 7 5L 8 {ir
100m = HIEZRR(6) 13.66 |VHEF H:IKk(6) 14.01 /N FF£(5) 14.43 |2 f&A4(6) 14.48 | K 7K (6) 14.58 | &FEH EIE6) 14.59 4R Ei#G) 14.77 #2418 BATE®) 15.11
5 J&.:-0.2 Z A/ (ZEEE) NGR -0.2 | AR/ (FEK) -0.2 A/ (78) +0.0 | A Lprd /) CREE) -0.2 | ENAC ~0.2 | T&F.netKOBE —0.2 | KL/ (FAK) -0.8 | A/ (1) +0.0
I\ 1500m A FhE(6) 5:01.01 (&£ #—(6) 5:06.95 |HFH ZEn5L(6) 5:09.37 |1LU¥F BAA(6) 5:12.10 |H¥5 FHBEAG) 5:28.89 |#FA itE(6) 5:37.76 |J\A Fh1E®5) 5:40.50 |HAF EE(5) 5:54.74
G (7) NGR %= JRC /N (FK) M JRC Eﬁﬁ%d\(@k) HEFENAC A HENAC KR/ (FEK)
4%x100m |HEENAC 59.82 | ARZEI/NA 1:00.00 | T&F.net KOBE 1:01.38 | A2 E/\B 1:02.58 | H#E/)N 1:02.66 |EEZH/N 1:04.30 |AJRC 1:05.35 | B8 7/ 1:07.27
= A $RVE6) =310 KA E15(5) FCHE %45 (5) YRS ING)! B H- i A(6) EN e () it FEI(5)
k55 K(6) PEEF CHIk(6) AR HES6) LN 7 NG)) INERERE6)) IINE $H92(6) Ff — B:(5) )
JUK $R1E5) H & f24£6) E e 371(5) SRR S W 6) Bk E®5) FH #EKR(6) HR, (EK6) F S 16)
o W () P ABBRERZE(6) el S ) HEO EAG) Ya 3t 35 31(5) 11 2k (6) Jnd 4%31(6) 75 L1 ACRR(5)
100m [EEZA- () 14.87 &k #(6) 14.90 LA #5%(6) 15.21 \Z&H FE=H(5) 15.24 JIl . we6) 15.43 4711 2E39(6) 15.94 | KA 13(5) 15.96 [ (03E(5) 16.00
&:-0.3 N IUNES) ~0.3 | ZE /N (FEK) -0.3 RHE/ER) -0.3 [FFGEa () -0.3 |+ (FEK) -0.3 | FE+1/N(FEK) -0.3 | B A/ (FK) +0.5 |/ (78) +0.2
N 800m ¥ K=E(6) 2:45.05 | " AHKAEFE(6) 2:45.70 | kB ETP6) 2:51.28 |{r[HF TE75(6) 2:54.10 |fEE HEAE®) 2:55.78 | KH 1®4(6) 2:55.82 |51l ==352(6) 2:58.45 |#& BH HZ(6) 2:59.12
HE-ENAC EEZE/() A/ (FRK) B/~ (FEK) =i JRC KR/ (FEK) /N (FEK) LB ZE/ ()
4x100m |ZET/) 58.11 |[ARZRE/N 59.60 | B ZE /)N 1:05.01 | A3/ 1:05.10 [ZEE %5/ 1:07.52
JIE wae) KI 1EZ3(6) A BET(6) EH A5 HERG R AN ()
= R 10 KA FE6) kB ZETI6) Ml () HH )
LA (6) H B46) B EE(6) ey 2R0(5) Bk B H %)
@JII S237(6) A BAE®G) 5 [ 5 & Z3(6) AT 46) AR B Z5(6)
100m ok Erai3) 11.05 J7 3 #(©2) 11.33 [7k& # s 11.42 \§&H TE(©2) 11.47 &% W5th(3) 11.54 & —@G) 11.61 | HUARIE—EB(2) 11.62
J&:—0.7 ﬁﬁm E)E & ESFEINAC (RLEINE (RPN (RPN JHEEH =
100m (30%%) |BM)Il Che 11.79 #p %BHA 11.98 | K =15 12.26 \#EH FiE 12.52 |Jols #= 12.90
&:+1.5 ETEAC T&F .netKOBE FhENEREELC MEEIG&T TR
100m (405%) |ILUMH  fE 12.66 A — A 13.21 |EE  Fsre 13.35 |TEAT B H= 13.36 [lUA THL4 13.63 |3EH & 13.72 | K5k Al 14.02 | AR 5= 14.65
T&F.netKOBE wEEAC 1 E TR, MEFIG&T wEAC MEFIG&T —ZEE LE MEFIG&T
200m FHT  Fh(3) 23.27 |20 =T Ki[(3) 23.29 |2(i7: B HE(2) 23.29 |/l f#E(2) 23.29 |E=F] Hik©) 23.33 | £& %'m(@ 23.33 FFH HE(3) 23.65 |k f#EA®B) 23.83
&:-1.0 P ZEPE R EHE FLJII”’“* TS P & il ) &
400m /AR BEGL(4) 50.42 |4l ELEIEA2) 50.97 & EEQB) 50.97 |#f | 1&5(3) 51.04 | K7E HEA(3) 52.01 [FF 0 3w AQ) 52.07 B H KEE(3) 52.20 |7)1l HEAR(Q) 52.39
SN EHE bZEEE = TR K AL ) BRI T R) =TT EHE
— 800m PR (1) 2:00.69 |FE%k #EHL(2) 2:00.94 /N —ER(3) 2:01.43 |JRIF HHA(3) 2:04.23 &8 JET) 2:04.74 [[LUHA ZEHQ) 2:05.05 |4y #Hi(3) 2:05.27 |[4£EH #+(3) 2:08.11
BIVEFPHER E S & H)IE S JH BRI i EEE EHE R &
1500m NI, 4:04.49 |FaA K 4:08.14 EHE K1) 4:08.38 |V HES(1) 4:08.43 | 4k 1@ (3) 4:09.93 |HH #BA(4) 4:10.18 | +H FT|ED 4:10.42 |BpE FE46(2) 4:12.79
2=,3—SC 2=,3—SC ZH PR ] ZA PSS KIHE K TeJf N7 K 2=/3—SC L SN
5000m RAR —H#H(3) 15:21.15 =R FHik() 15:28.17 |[ZZH  1E(2) 15:38.48 B0 #EE(2) 15:47.74 | +3H V& 15:50.86 fBA  FH(3) 15:54.28 | XEF ABA(1) 15:55.36 |HAT #H.(3) 15:59.02
A AN J8 BRI i A AN e T5 T PR )& J8 BRI &=
10000m  |FfA —#(3) 30:54.79 | Z=E 32:41.17 |FFH ek 32:51.76 |GF) gz 32:55.69 | KM B 36:53.11 |FpAR HE—(3) 37:35.94 ‘HkF #h 38:17.84
(—h%) T i N7 K MEEIG&T Bacchus 2=/ —SC HYOGO TFC PR R R T R
10000m | K& Q) 32:18.95 |'=8y AHL(2) 33:02.56 |H L HEXRQ2) 33:08.48 K24 BEH(3) 33:11.84 | = 1%=1(2) 33:12.64 |FRFA KA%(Q2) 33:20.72 /INHEER®) 34:14.62 |BEA  FX(2) 34:16.00
fi% A—T> ZHPE DS Fo AR e & ZHPE RS Fo s e KW JHPE DS ZEPE R
110mH L EH(3) 15.32 |HiH &HEE3) 15.39 T #%91(Q2) 15.99 A FHHL(2) 16.40 |fA# 1A5k@G3) 16.59 iéﬁzli FE(1) 17.49 A HwI3) 18.36 [1LT ¥%35-(2) 18.54
J&:-0.8 COALE ) HIE /E\F“ﬁm GlIEAE S Ham CRlEAEIAE FoJi T
400mH KEP B 55.43 |k [I2) 56.22 |AE HEAB) 57.74 HEF IH4(1) 58.13 |4 Il HEAT(2) 1:00.43 | 7 1h LER(3) 1:00.68 |HT FniF(l) 1:01.73 [fa F &#(2) 1:02.19
T&F.netKOBE 565 JH BEFR R 5 FE)E & T i N7 K IS A SVAN L INEN
4x100m |H&)IE 5 43.18 (M EEEEE S 43.46 5 43.70 | ST K 43.96 |ZHEEEE 5 44.49 |T&F.netKOBE 44,59 |EEEFSE 4477 | E 44.99
I A1) EE BAB) B EEIL3) T OETG) JufE E ) ks KA it AEQ) R Q)
AT Q1) HHE BEEG) A —IL(3) PR BEBL(4) LA filih(2) CILEE -7 50 EH2) ERIFERQ)
FrE A (2) I Q) Profl A E(3) I FnPR4) wil BEEO) B PR INBR - ZHR(3) FH EER)
= JE ﬁ(z) EE BHh(3) BRI ks (3) S FRE) %iE Q) O BRA FOH EHL(3) ok EHu3)
E =Bk HE R5%@4) 2m00 A H = AB) 1m85 |37 [ ShivR(2) Im85 |31 LIE FH— Im85 | fEAQ2) 1m80 |E=Ifr s (4) 1m80 | A H R K(3) 1m80 AR EIREG3) 1m80
BB K A5 SrJd ST K KOBE ALL FREE liURESTPN LiESON MR EE BE
E M Bk TR FR4) Tm01 A —WL(3) 6m78 LA HEKR() 6m67 |PEiE 1E52(3) 6m66 |WiKE (1) 6mb4 4k HA(3) 6m45 | BE2F(3) 6m38 |fEMH K&EQ) 6m36
N EIE SN +1.2 |[MEE +1.9 WWIIE 5 +3.1 | EEE +1.8 WIS & +2.8 \ZHEEFHE -0.6 ffﬁhﬁ% +0.1 [T AR +2.6
= BBk FEH 525(3) 14m27 | B3 F9R(4) 13m67 TR A16(2) 13m64 |7RE  #(3) 13m19 | &= FIRL(3) 12m88 | KAGE #=H(1) 12m76 | HEHE) 12mb7 |74 =HEr (1) 12m44
el T5 +1.5 | FJFIRST K +2.0 | FE)IEE 5 +0.0 | F# PR &% -0.0 | L5 +0.6 | P E K -0.0 |7 & +0.7 [T -1.4
fafLix JR KAH3) 13m19 |/NE JEEE3) 11m82 | KitiFHER 11m13 |[fEH: EhE 9m68 f5| HIE Im63 |JEiE 2K 9m61 |FEH F 8m84 KM FE@4) 8m43
(—h%) ER N T i T K MSEIG&T R T PR S Je AR LRSS HYOGO TFC MSENG&T L RS K
1 fafix A (D) 14m17 [KA #91(3) 12mb2 1THE  E(3) 11m80 |[L¥E JAfH(3) 11m15 |81l &RE®3) 10m27 BH #Z(2) Im61 |FFAFHABAQ) 8m95 |3 HE(2) 8m76
(ER) w)IE & FLJiE 5 R e deE BT & Lo 5 Gl SNHETAE
M 1% JR o KH3) 44mAT | S 31m96 | KikyEEES 28m06 |FEH £ 27Tm75 |JEiE 2R 23m97 KM FEnA(4) 23m27 |fiA #E— 21m63 | AM wz 21m08
(—h%) RPN T PR MEENG&T MEENG&T HYOGO TFC e RN K —FEE LT MSENG&T
F#E 1% L E—Q@) 41m40 | EBINFER(2) 37Tm08 | ;i #H2) 31m03 |BiE  BE(3) 28m94 |4 H 1ERH(3) 27Tm67 LA EHL(3) 21m04
(&) ) g FLJiE ’fEF)EZHST% JHPE R Ak E P P =
PUE /NZAN 51m05 | flfl #&(3) 50m92 A&  FEHH(3) 50m74 | AR FE/E 49m73 |5 4E () 49m25 |FEA PHE2) 48m67 /N ZEHH(3) 47m77 | F HEEKER2) 44m69
TICvalley JHBE ) EENE BATAR =Y LIRS PN 505 LSRN I ES S

MRGUIRDL) TR T — %

R 2 ) O FARICER L

2/3




FR265F4H526H (L)

PFAZIN— 2RI (HrgI-+ 281050)
[ #EBIER S (g~ 283090)

F56[a] HETEBEAXRELEBRAR
# FIEHFTELGEREFEAS

ERE] 1L 2 {iI 3 {i 4 i1 5 {i 6 {i 7 i 8 {i
100m WP AR (2) 12.49 \fnpk A3£4) 12.54 g4 T#(Q2) 12.60 A 23(3) 12.73 | E#4 A T(3) 12.93 WS~ 1 (3) 13.00 |NiE EAEG) 13.07 'FH Bl 13.16
A:-1.7 W S [iJEPN HE & P RER = AL = P EE S LZEEE = T&F.netKOBE
200m LA Z55(2) 25.91 | EH E#82) 26.09 B HEFQ) 27.01 |FAR FHZA(1) 27.05 |5 BEH Q) 27.32 |/ FIHEQ) 27.34 |#5ARZDV(2) 28.09 |ZH WH(@3) 28.44
&:-1.9 K HE JAPE R bZE B & Gl = CallESEnE H)IE 5 ALZEEE = SRR R
400m TR A AE4) 57.00 |PEJI[1ZHD(3) 58.05 | AT EA(1) 59.15 |FHEFIEFR-(2) 59.18 |BF[E 4 1:00.26 |78)11 #E4c(3) 1:00.32 [FiH E#%3) 1:00.74 |#fH  &E4) 1:02.43
SEEN NGR |##E)| & +K BEVE FBER SEEN T&F.netKOBE P RS SRS DA PN
800m HAL E8EG) 2:16.03 | FHJIFAFEH(4) 2:17.28 |Fk1LidA5(1) 2:17.40 | H/INEEG) 2:24.30 |JFEA AG) 2:26.85 fHE F5/5(2) 2:27.75 | #E4 1E1(2) 2:32.10 | B {RHIZERE(2) 2:32.56
EH& BE7E FBE K JH PR e EHS JH R ) BB i i B CURITE
1500m KK HERQ) 5:02.23 |JBK WAK(2) 5:06.59 AL Q) 5:06.60 [#k EFH(3) 5:09.54 |HkF FRE(2) 5:10.03 |JHH H£HAQ2) 5:10.45 |EA Q) 5:10.72 | KA HZE4) 5:11.88
ELENE T = R HE 2 [ )| 21K EEE =GN VAN
3000m R FAEQ) 10:13.62 |1k A (2) 10:22.38 £ % AKEF(3) 10:37.66 |PU S5 FHFH.(2) 10:42.65 [HEAK %H1-(3) 10:43.94 | &)1 EEHLZE(3) 10:51.94 |HJE FREE(3) 11:03.92 |/IMREID (1) 11:05.42
APE T = JH BRI e EH&E O 2 E S L Jd FL LUREZ TN
5000m e EZE4R(2) 17:33.82 [f&A B&-HR1) 18:05.45 KT H (1) 18:17.53 | EilE A (3) 18:47.42 |m4a EH4) 18:47.46 B #ET(2) 19:04.70 |l WeZ=(3) 19:20.49 A H AR 19:21.60
=T JEEE RS PR P EBER JH PR ) i FBER ZE PR RN s JEEE RIS e MEEIG&T
100mH R AEA3) 14.34 &K FEZEQ) 14.63 #2H Q) 15.02 |&fp EEQ2) 15.08 | AFF EZ7&Q) 15.63 |5 BE%& % 1(2) 16.24 |7k H 1H4EQ2) 16.89 |BH HEZE() 17.48
J&:—1.6 SIEPN SIEPN I & EIESE = JAPE R K H & JHPE R R Al =
400mH B H FEARE3) 1:05.07 |/NEIFZDD(2) 1:06.41 | JJ4 HBAEQ) 1:06.84 | 99 72(1) 1:09.43 | KRSF FRA(2) 1:11.83 |[7rH #fET(3) 1:11.91 |AIE: HIREQ2) 1:12.89 | /B HRAZE1) 1:13.22
BN O RER = FJd LI = B fhE e ILF4m Gl =
4x100m | EHE 49.41 |[FPFBEL S 49.73 WEIE S 49.89 |ZHEPEH & 49.93 [{F)IB kS 50.67 |BiFNE 50.95 [ EH S 51.68 |ZHEE )N g 52.05
L 4 BAZS 2 F-(2) K &T©) B EEQ) A ZEHQ) PR 3EAE(3) HIE B (3) R ZHLG) e 1RG)
= wa BT(2) INEIZON) NITRE -3¢ EA EHE) B ERR2) FEHRASUEQ) N N E)) IR R 6))
LAV <16)) BHMEOA3) B T I =-16)) R OHEH(2) HH R =W B Q) EH OER©)
A Z3FH(2) A BIH3) HEHAHFQ) G 6)) it Q) BH EXEEG) PeE3E 2 H(3) FKH AR
E =k AHE 2l Im70 gk & H(3) Im61 [{Af8F  2%(1) 1mb8 [T Ey3(1) 1m50 |5z H:Z43(3) 1m45 5hrs g A<H(3) 1m45 |747: EH A 3) 1m40 |77:=H $Z43(3) 1m40
O T i AREC GEEN SEEPN A EER I & Bl S JEE RIS Bl S
g Bk R EDH(2) 5m45 |48H FLHD(3) 5m40 |77 HifzE 3 5m32 [P FiZz(2) 5m29 |FHE HJ5(3) 5m29 [FHHI1X5(2) 5ml3 | 2(2) 5m07 |HAFE KFE3) 4m99
[iJBPN +2.3 |ZEBB & +0.5 | B AR—YAC +2.2 |[FFE +1.7 W & +2.4 ZHEER & +0.3 |fHkE -0.6 [fH 7 2YE +2.2
fadix RERIDZ x(3) 1iml5 |HH E£W@3) 9m49 = ZEME(3) 8m64 |F I EH(3) 8m29 |2 FEZR(2) Tml19 FKH  ABQ2) Tmll S 32EE3) 6m91 |FBH/NEAE2) 6m45
K HE [ NETAE L Z8 BRI L sy ZHE RN s HA 5 L PH
% e EREG) 32m37 |[FH THF®Q) 30m71 |KEEFHZDN(3) 29m71 |'=RET H5EQ) 29m26 |#EH Z81L(3) 28m86 |BEA FE(EQR) 27m92 At TE3(3) 24mb4 | K¥E T EEQ) 23m91
EHE P RER = e deE EEmE 1L F2Z s EEmE NHETAE JH R
PU % HE #EOB) 45m96 | HAE A5 HR(3) 33m64 | F AL 7-(2) 30m35 |JI|_EZsHEE7-(3) 28m85 [FicH HZ5(3) 27m38 |42 HEQ) 27m36 [PH EH3) 27m25 \RH  HH(2) 25m91
Al = NGR [#E)IFE & ZH PR DN i) FLJd 5 (REINE JHBE ) JHE RS S 5
NGR: K& Hraidk
(EREBE] (B35 ]
PR SR CC) A - JEUE (m) | VREE (%)
BEHE B A (9:00) Eh 21.5 FARGH - 0.7 61 Ww¥H: F A~ — ® AOH PE —
10:00 EH 21.5 WO+ 1.8 65 IR MEHARN—VEBHES
11:00 il 22.5 PEEEE + 1.9 50 FEOVOBHIR: B % = k& %5
12:00 S 23.0 B - 1.2 48 HEHE EREERS
13:00 Eh 23.5 PEREG P - 1.2 44 TJ4—ILFEBHE: w W ¥ &
14:00 HAL 23.5 FiFEPE « 1.5 41
15:00 Eh 23.5 FIRP4 - 3.8 48 ARE3—FEBHE: L K & W
16:00 Bl 21.0 PEREE P - 3.8 61
17:00 izd 20. 0 JbwE - 1.7 73 REREE: & ™ 1 ER
B Ae T (17:16) =) 20. 0 FEVE - 2.4 73
TR GRRI ) TR 1T — RS & 1) O PRI e 3/3



